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Više od 260 natjecatelja na četvrtom izdanju “XCO LOŠINJ – CROSS

COUNTRY MOUNTAIN” utrke na Lošinju
 

 
Adrenalin i vrhunski biciklizam i ove su godine obilježili XCO Lošinj

– cross country mountain natjecanje, održano 28. i 29. ožujka

2026. u Malom Lošinju. Više od 260 natjecatelja iz 11 zemalja

odmjerilo je svoje biciklističke vještine u uvali Čikat, potvrdivši

međunarodni značaj ove utrke.

 

Čestitamo pobjednicima četvrtog lošinjskog XCO izdanja; CAPOIA

Alberto (IT) i BRAMATI Lucia (IT) u Elite kategoriji te pobjednicima

u kategoriji Juniori; UTRANKER Jaka (SI) i PELLIZOTTI Giorgia

(IT).

 

Staza duljine četiri kilometra, sa 100 metara visinske razlike, uključuje sve elemente modernog XCO-a – zahtjevne

uspone, brze i tečne spustove te tehnički izazovne dionice. Utrka se vozi u disciplini olimpijski kros (XCO), jedinoj

disciplini brdskog biciklizma koja je dio programa Olimpijskih igara, a natjecateljima donosi i vrijedne bodove za

međunarodne rang-liste.

 

Ovogodišnje izdanje utrke uvršteno je u UCI C1 kategoriju te u Kup Hrvatske, a organizaciju potpisuju Grad Mali

Lošinj, Turistička zajednica Grada Malog Lošinja, MTB Trbovlje, Atletski klub Lošinj i Lošinj Hotels & Villas.

 

Ovog travnja otoci Lošinj i Unije bit će domaćini završnice jedne od najprestižnijih svjetskih MTB utrka – 4ISLANDS

EPIC 2026. Više od 400 natjecatelja iz 39 zemalja sudjelovat će u ovoj petodnevnoj utrci (14. – 18. travnja 2026.)

koja se održava na kvarnerskim otocima Krku, Cresu, Unijama i Lošinju. Ukupna duljina rute iznosi oko 300

kilometara, uz čak 6.500 metara visinskog uspona. Posebno atraktivne su završne etape na Lošinju i Unijama koje

donose više od 50 kilometara zahtjevnih staza – od urbanih dionica do tehnički zahtjevnih, stjenovitih i zavojitih

spustova.

 

XTERRA Croatia održat će se od 8. do 10. svibnja 2026. u Malom Lošinju, okupljajući ljubitelje sporta i prirode u

jedinstvenom off-road okruženju. Natjecateljima je na raspolaganju niz utrka prilagođenih različitim uzrastima i

razinama spremnosti. Najmlađi sudionici, u dobi od 8 do 14 godina, mogu sudjelovati u Kids utrkama na dionicama

od 500 metara do 1 kilometra. Za uzrast od 14 do 15 godina namijenjen je Super Sprint triatlon (400 m plivanja, 8

km bicikliranja i 2,5 km trčanja), dok se natjecatelji od 16 do 19 godina mogu okušati u Sprint triatlonu (750 m

plivanja, 14 km bicikliranja i 5,5 km trčanja).

 

Iskusnijim sportašima namijenjen je Full Distance triatlon, koji uključuje 1,5 km plivanja, 28 km bicikliranja i 10,3 km

trčanja. Uz triatlonske discipline, sudionici mogu birati i MTB utrku dugu 39,2 kilometra te trail utrku na 10

kilometara, koje pružaju poseban doživljaj prirodnih ljepota i tehnički zahtjevnih staza Malog Lošinja.

 

Ljubiteljima outdoor aktivnosti na raspolaganju je i digitalna platforma HIKE & BIKE Lošinj, koja obuhvaća 16

biciklističkih i 18 pješačkih staza. Uz GPS oznake, kartu lokacija, detaljne opise i fotografije, korisnici mogu istražiti

brojne rute te otkriti manje poznate dijelove Lošinja i okolnih otoka. Pogledajte poredak ovogodišnje XCO Lošinj

utrke po kategorijama: Rezultati
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